

小时候，我很机灵

闸北第一中心小学 五(5)中队 丰弋涵 指导老师:李静



小时候，我很机灵。如果大人们故意问我一个“刁钻”的问题，我也总会给出一个幽默的答案。大家都说我是机灵鬼。

记得上幼儿园中班时，我和爸爸去杭州灵隐寺烧香拜佛。因为那天太阳很烈，我感到浑身像被无数只蚂蚁咬着，特别难受，便到附近侧殿屋檐下乘凉。谁知我一转身，爸爸不知去哪儿了。

刚开始，我恐惧极了，胡思乱想：万一有坏人在附近怎么办？万一拐卖儿童的人把我抓走了怎么办？万一……

这时，只见一男一女牵着一个和我差不多年龄的小女孩走了过来。那阿姨穿着朴素，满脸温柔；那男人虽说十分健壮，却一直用慈爱的目光看着孩子；那个小女孩蹦蹦跳跳，“爸爸妈妈”叫个不停。我想：看他们面善，应该不是坏人；再说他们的孩子也是个小女孩，应该不会拒

绝我的。于是我便上前求助。

“好叔叔，好阿姨，我找不到爸爸了，能不能借您手机打个电话？”我满脸期待地看着他们，抑制住哭腔问道。

“当然可以！你好可爱、好镇定、好有礼貌呀。”他们果然毫不犹豫地答应了，“你爸爸的电话可记得？”阿姨把手机调到拨号位置递给我，示意我拨电话号码。

我想了一下，然后断断续续地拨起来。几秒钟后，电话拨通了，我向爸爸讲明了地点和情况后，没过多久他便急匆匆找过来了。爸爸搓着手，带着哭腔不停地说着些感谢的话语，并让我也同叔叔阿姨道谢。叔叔说：“不用谢，这孩子可机灵了，我们只是帮了个忙。”

“这叫临危不惧！”我赶忙接过这句话，半开玩笑地轻轻对爸爸说。爸爸满脸的内疚也“烟消云散”，说：“鬼机灵！就你鬼机灵！”

荷 花

周浦实验学校 三(5)中队 文蔚诚

荷花开得真美啊！远远地望去，是一片荷花的海洋。有白色的，有粉色的，还有紫色的。白的像雪，粉的像纱，紫的像水晶。

我最喜欢的是粉色的荷花。盛开的荷花好似穿着裙子的小女孩，正高兴地向我招手；而半开的荷花好似小娃娃，坐在荷叶上，用手托着下巴；没开的荷花好似睡着的小宝宝，不知道什么时候

会醒来；凋谢了的荷花也不甘示弱，好似穿着演出服，正在鞠躬谢幕呢……

一阵微风吹来，池塘里发出“哗……哗……”的声音，仿佛有人在扔石头。站在池塘边，能闻到芬芳扑鼻的香味，我仿佛也变成了一朵美丽的荷花，跟蝴蝶一起跳舞，同蜜蜂一起唱歌，与小鸟一起和风飞舞。



美味的冰棍

金洲小学 五(2)中队 金湛
指导老师:吴芳

“哈哈！”我们吃着冰棍，欢笑着，看电视。

要问冰棍怎么得来，那可得从三月份说起了！那是跳长绳比赛的日子，被选上的队员在阳光下一起一落，奋力地跳着。终于练习的几个月时间没有白费，我们竟然在短短的时间内跳了七十个，获得了第一名的好成绩，班主任吴老师为了奖励我们，答应给我们每人一根冰棍。可是，过了好久，我们都没有吃到期盼已久的冰棍。

盼星星，盼月亮，终于盼到了这一天！

中午，看心理健康电视的时候，吴老师突然拎来两个大袋子，作为吃货的我马上意识到了些什么，不错，就是吴老师答应我们的冰棍，教室里每个同学都伸长了脖子，瞪大了眼睛，老师一个动作，同学们一拥而上。

我拿到了牛乳味，撕开包装纸，淡淡的奶香味一窝蜂地钻入了我的鼻孔，使我倍感欣喜。轻轻舔了一口，乳白的液体顺着我的每一个味蕾，流进了喉咙，咽下去，虽冰凉，我却感受到心里钻出了一股暖意。因为我知道，这根冰棍，是吴老师对我们每个人无私的爱，那味道，犹如爱的河流，缓缓地流淌在我的心间……

我慢慢地舔着这根冰棍，心里也越发热地感受到老师的温暖和温馨的爱，我享受着这份爱。缓缓地，缓缓地把这根冰棍舔完了。

美味的冰棍，酷暑下带给我们凉意，心窝里感受着老师浓浓的爱意！



征稿启事

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com

（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。如有多校区学校，请注明分校还是总校，如无特殊说明，稿费均默认寄往总校。）